C:# Usando lenguaje de razon matematica Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un corredor vigjé 12 kilémetros en 4 dias. ¢Cudl eslatasa que vigj6 por dia?
1.
2) Unjardinero utiliza 6 kilogramos de fertilizante en el transcurso de 8 semanas. ¢Cuanto 2
fertilizante usd cada semana?
3.
3) Un panadero utiliza 3 tazas de harina para hacer 7 lotes de brownies. Utilizd de una
taza de harina para hacer 1 lote de brownies.
4.
4) Un carpintero utiliza 4 cagjas de clavos para construir 5 casas de aves. Utilizd deuna
cajaen cada casa de aves. 5.
5) Unamacén coloca 7 cgjas de igual peso en unabaanza. En total pesaban 3 libras. Cada 6.
cajapesa deunalibra
7.
6) Un carpintero experimentado podria construir una casaen 5 dias. ¢Cuanto habra terminado
S trabaja por 3 dias?
8.
7) Karen gand 3 puntos por cada 4 libros que leia. Asi que si ellaleyd sdlo 1 libro habra
ganado de un punto. 9.
8) Unaempresade dulces utiliza 60 galones de jarabe para hacer 10 lotes de dulces. ¢Cudl es | 10.
latasa de jarabe por lote?
. . 7 . . 7 . 11'
9) Un carpintero instal 36 laminas de yrso en 9 minutos. ¢/Cudl es latasa por minuto?
12.
10) Unaméguina de hielo utiliza 4 galones de agua después de correr sin parar durante 8
horas. ¢Cuantos galones de agua usb cada hora? 13.
11) Unamégquinaindustrial es capaz de hacer 12 plumas en 3 segundos. ¢Cudl eslatasade 14.
produccion por segundo?
12) Un cine uso 6 libras de palomitas cada 10 horas. Usaron de unalibra cada hora
13) Pagamos $16 por 2 hamburguesas, lo que esunatasade$ _ por hamburguesa.
14) Un panadero utiliza 3 bolsas de harina cada 7 dias. Utilizd de unabolsa cada dia.
15) Victor paso 8 dias recogiendo latasy se las arreglé pararecoger 3 libras. Recogid de
unalibracadadia.
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Ch Usando lenguaje de razon matematica Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un corredor vigjé 12 kilémetros en 4 dias. ¢Cudl eslatasa que vigj6 por dia? 3
1.
6
2) Unjardinero utiliza 6 kilogramos de fertilizante en el transcurso de 8 semanas. ¢Cuanto 2 8
fertilizante usd cada semana? 3
- : . __ 3. 7
3) Un panadero utiliza 3 tazas de harina para hacer 7 lotes de brownies. Utilizd de una
taza de harina para hacer 1 lote de brownies. 4 :
4.
4) Un carpintero utiliza 4 cagjas de clavos para construir 5 casas de aves. Utilizd deuna 3
caja en cada casa de aves. 5. 7
3
5) Unamacén coloca 7 cgjas de igual peso en unabaanza. En total pesaban 3 libras. Cada 6. 5
cajapesa deunalibra 3
. . , . 7 7 7 . 7 /4
6) Un carpintero experimentado podria construir una casaen 5 dias. ¢Cuanto habra terminado
S trabaja por 3 dias?
8. 6
7) Karen gand 3 puntos por cada 4 libros que leia. Asi que si ellaleyd sdlo 1 libro habra
ganado de un punto. 9. 4
4
8) Unaempresade dulces utiliza 60 galones de jarabe para hacer 10 lotes de dulces. ¢Cudl es | 10. 8
latasa de jarabe por lote?
. . 7 . . 7 . 11' 4
9) Un carpintero instal 36 laminas de yrso en 9 minutos. ¢/Cudl es latasa por minuto? 5
12. 10
10) Unaméguina de hielo utiliza 4 galones de agua después de correr sin parar durante 8
horas. ¢Cuantos galones de agua usb cada hora? 13. 8
3
11) Unamégquinaindustrial es capaz de hacer 12 plumas en 3 segundos. ¢Cudl eslatasade 14. 7
produccion por segundo? 3
12) Un cine uso 6 libras de palomitas cada 10 horas. Usaron de unalibra cada hora
13) Pagamos $16 por 2 hamburguesas, lo que esunatasade$ _ por hamburguesa.
14) Un panadero utiliza 3 bolsas de harina cada 7 dias. Utilizd de unabolsa cada dia.
15) Victor paso 8 dias recogiendo latasy se las arreglé pararecoger 3 libras. Recogid de
unalibracadadia.
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